
 

 

Čj: MUHU/4792/2017/Kc   s.z. ŽP/841/2017 
Spis. a skart.znak: 411.11 – V/10  
 Město Humpolec 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 v souladu se Zásadami Ministerstva kultury Č. j.: 18909/2008 a jejich změnou  Č. j.: MK 

59674/2014 OPP pro použití neinvestičních prostředků z rozpočtu Ministerstva kultury 
stanovených pro program Podpora obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí 

s rozšířenou působností, 
 

 
 vyhlašuje Výzvu k předkládání žádostí 
 

o poskytnutí příspěvku na zachování a obnovu kulturních památek 
z programu Ministerstva kultury 

„Podpora obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí s rozšířenou působností“ 
na území obce s rozšířenou působností Humpolec 

 
 
 Celkový objem finančních prostředků (kvóta pro ORP Humpolec) v roce 2017: 394.000,-Kč. 
  

I. 
Cíl programu Cílem programu Podpora obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí s rozšířenou 

působností (dále jen „Program“) je efektivně se podílet na zachování a obnově kulturních 
památek České republiky a přispívat tak k zachování vybraného segmentu památkového 
fondu České republiky v souladu s účelem zákona č. 20/1987 Sb. Program je vyhlášen i na 
základě zákona o státním rozpočtu České republiky pro příslušný kalendářní rok. 

II. 
Žadatelé a příjemci příspěvku:  „Finanční prostředky v Programu jsou určeny na zachování a obnovu nemovitých kulturních 

památek, které se nalézají mimo památkové rezervace a zóny, nejsou národními kulturními 
památkami a nejsou ve vlastnictví České republiky, popř. na obnovu movité kulturní památky 
pevně spojené se stavbou, jako jsou např. oltáře nebo varhany v kostelech, pokud je tato 
stavba kulturní památkou, a dále na obnovu movitých kulturních památek v případě, že se 
nejedná o restaurování (např. obnova kolejových vozidel, strojů apod.).“ 
 



 

 

III. 
Lokalizace okruhu žadatelů Jedná se o kulturní památky, které se nachází v katastrech obcí v územní působnosti obce 

s rozšířenou působností Humpolec (dále jen „ORP Humpolec“). 
Územní působností ORP Humpolec je vymezeno územím obcí Budíkov, Bystrá, Čejov, 
Hojanovice, Horní Rápotice, Hořice, Humpolec, Ježov, Jiřice, Kaliště, Kejžlice, Koberovice, 
Komorovice, Mladé Bříště, Mysletín, Píšť, Proseč, Řečice, Sedlice, Senožaty, Staré Bříště, 
Syrov, Vojslavice, Vystrkov, Želiv. 
 

IV. 
Přijatelné a nepřijatelné výdaje 1. Z  programu nelze hradit náklady (viz příloha podmínky pro přiznání příspěvku 

z programu ORP v roce 2017) na: 
 modernizace objektů – zateplování, vytápění, elektroinstalace, rozvody vody, splašková 
kanalizace, plynofikace, vzduchotechnika, sanitární technika, výplně otvorů z plastu, nebo 
typu EURO (okna, dveře, výkladce), izolační dvojskla a trojskla, protipožární okna, dveře a 
stěny;  nástavby a přístavby objektů, půdní vestavby, provizorní úpravy objektů (např. provizorní 
konstrukce krovu);  jiné úpravy prováděné v zájmu vlastníka;  hromosvody (pokud nejsou součástí obnov střešní krytiny), izolační střešní folie apod.;  protiradonová opatření;  čištění a úklid budov;  pronájem lešení;  stavebně-historické a restaurátorské průzkumy, záměry, zprávy, projektové dokumentace;  náklady na stavební/autorský dozor;  úpravy veřejných prostranství (cesty, ulice, chodníky), terénní úpravy, sadové a parkové 
úpravy zeleně;  kopie sochařských děl a výdusky;  archeologie;  veškeré vedlejší rozpočtové náklady (vyjma zařízení staveniště do 3,5 %);  položka v rozpočtu – rezerva;  DPH – v případě, že vlastník je plátcem;  režijní náklady, cestovné, dopravné, revize, náklady za ubytování, koordinační činnost, 
zábory veřejného prostranství. 

 2. Příspěvek v Programu nelze poskytnout, jestliže byl na stejnou kulturní památku (s jedním 
rejstříkovým číslem ÚSKP) ve stejném roce poskytnut jiný příspěvek z ostatních 
programů ministerstva v oblasti památkové péče. Toto neplatí pouze v případě, kdy 
kulturní památku s jedním rejstříkovým číslem ÚSKP vlastní více vlastníků. O případných 
výjimkách rozhoduje Ministerstvo kultury. Součástí finančního podílu vlastníka může být 
příspěvek poskytnutý z rozpočtu obce nebo kraje, příspěvek nadací nebo jiných subjektů.  

3. Do Programu nelze zařadit akci obnovy kulturní památky, jejíž špatný technický stav byl 
způsoben vlastníkem, který úmyslně zanedbal její pravidelnou údržbu. 

4. Minimální výše příspěvku je 50 tis. Kč. 
V. 

Kritéria pro hodnocení Kritéria pro posuzování žádostí ORP Humpolec jsou uvedeny ve schválené Koncepci 
podpory památkového fondu ve správním obvodu ORP Humpolec. 



 

 

Vyhodnocení žádostí provedené ORP je podkladem pro rozhodnutí ministerstva, avšak není 
pro ministerstvo závazné. 

VI. 
Minimální podíl příjemce podpory 1. Minimální podíl vlastníka je 10 % z nákladů, k nimž se váže poskytnutý příspěvek. 

 
VII. 

Časový harmonogram podávání žádostí a rozdělení finančních prostředků na jednotlivá 
kola Podávání žádostí o příspěvek z Programu bude probíhat v termínech: 

- do 28. 2. 2017 – první kolo  - finanční kvóta celková  
- do 30.4. 2017 – druhé kolo - finanční kvóta – částka nevyčerpaná v prvním kole žádostí 
- doplňkové kolo do 15.9.    - v případě navýšení kvóty nebo při nedočerpání kvóty 

z předchozích kol 
 
 
 VIII. 

Časový harmonogram realizace projektu Rozpočtové prostředky určené na Program jsou využitelné a je povinnost je vypořádat se 
státním rozpočtem v příslušném kalendářním roce. 
   

IX. 
Termíny a podmínky podání projektů Žadatelé o podporu projektů musí předložit kompletně vyplněnou Žádost o poskytnutí 

podpory na předepsaném formuláři včetně všech povinných příloh do termínu podávání 
žádostí. 
 
Formulář žádosti je umístěn včetně této výzvy na internetové adrese Města Humpolec: 
http://www.mesto-humpolec.cz v oddílu Odbory MěÚ – Odbor životního prostředí a 
památkové péče – Obnova památek, nebo přímo na internetové adrese Ministerstva kultury 
http://www.mkcr.cz . 
 
Žádosti se přijímají prostřednictvím podatelny Městského úřadu Humpolec, Horní náměstí 300, 396 22 Humpolec, v termínech pro dané kolo (viz čl.VII. této výzvy). 
Přijímání písemností na podatelnu se řídí úředními hodinami, při podání poštou je rozhodující 
datum poštovního razítka.  
Žádosti budou posouzeny Komisí státní památkové péče města Humpolec a předloženy na 
Ministerstvo kultury. 
Potřebné informace, konzultační a metodickou pomoc k postupu při zpracování žádosti 
podávané do Programu a odborně metodickou pomoc k obnově kulturních památek poskytují 
vlastníkům jako ústřední koordinátor Ministerstvo kultury, odbor památkové péče (tel: 
257 085 111, 257085418-9), dále je možno základní informace získat na Městském úřadě 
Humpolec, Odboru životního prostředí (tel: 565 518 180, 777 347 511, e-mail: 
frantisek.kocman@mesto-humpolec.cz, v případě nepřítomnosti na tel: 565 518 181, e-mail: 
stepanka.simsova@mesto-humpolec.cz ). 



 

 

Žádost, která nebude obsahovat všechny nezbytné náležitosti nebo bude zaslána po 
termínu, bude z hodnocení vyřazena a nebude dále navržena k poskytnutí příspěvku 
Ministerstvu kultury. Žadatelé nebudou vyzýváni k doplnění chybějících podkladů.  
 
  X. 

Platební a jiné podmínky Jsou detailně uvedeny v Zásadách Ministerstva kultury Č. j.: 18909/2008 a opatření změny 
zásad pod Č. j.: MK 59674/2014 OPP pro použití neinvestičních prostředků z rozpočtu 
Ministerstva kultury stanovených pro Program (uvedeny na internetové adrese 
http://www.mkcr.cz). 
Finanční prostředky v Programu poskytuje ministerstvo formou účelových příspěvků po 
provedeném správním řízení na základě rozhodnutí podle § 16 odst. 2 zákona č. 20/1987 Sb. a 
v souladu s vyhláškou č. 66/1988 Sb., kterou se provádí zákon č. 20/1987 Sb., o státní 
památkové péči. 
1. Ke každé dokončené části akce obnovy zpracuje vlastník kulturní památky vyhodnocení, 

které musí obsahovat: 
a) popis realizace akce nebo části akce obnovy kulturní památky (specifikace použitých 

materiálů, technologií, harmonogram); v případě restaurování kopii závěrečné 
restaurátorské zprávy, 

b) vypovídající fotodokumentaci před zahájením a po ukončení akce nebo části akce 
obnovy, 

c) vyjádření příslušného obecního úřadu obce s rozšířenou působností jako orgánu státní 
památkové péče z hlediska vykonávaného dozoru podle § 29 odst. 2 písm. g) zákona č. 
20/1987 Sb. z hlediska splnění podmínek závazného stanoviska vydaného k této 
obnově. 

2. Vyúčtování poskytnuté dotace, které se váže k příslušnému kalendářnímu roku, musí 
zejména obsahovat: 

a) celkový přehled všech skutečně vynaložených nákladů na realizaci obnovy 
kulturní památky za příslušný rok, 

b)  veškeré zdroje financování obnovy kulturní památky za příslušný rok, 
c) případnou výši úspory a důvod nevyužití příspěvku, 

K vyúčtování se přikládají kopie faktur a kopie výpisu z účtu, které se vztahují k realizaci 
akce obnovy v příslušném kalendářním roce a dosvědčují použití příspěvku. Předložené kopie 
faktur musí obsahovat rozpis skutečně provedených prací a použitého materiálu. 
Vyúčtování se předkládá skrze Město Humpolec na Ministerstvo kultury v termínech jím 
stanovených. 
 
  
 
--------------------------------------- 
 Příloha:  Zásady pro užití neinvestičních prostředků z rozpočtu Ministerstva kultury stanovených pro 

tento program, Čj.: 18909/2008  Změny zásad, Čj.: MK 59674/2014 ORP  Podmínky pro přiznání příspěvku z programu ORP v roce 2017  Formuláře žádostí o poskytnutí příspěvku na zachování a obnovu kulturní památky 
z programu Podpora obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí s rozšířenou působnost  Přílohy 


